

股票大量抛售，抛售的股票怎样处理？

股票大量抛售有可能是受市场政策影响出现利空消息，或者该上市公司出现重大利空消息，再有就是庄家拉升后紧急出货。有买就有卖，抛售的股票如果有人接手，就在股市形成了一次交易。这中间只是简单的买卖关系。记住，股市永远不缺少那些帮庄家接盘的人。

股票大量抛售，抛售的股票怎样处理？

这个问题，其实很变态。如果一直是全流通，那很简单，有买才有卖，股票大量抛售就是被别人买去了，有人接盘。可现在的大量抛售不是这么简单，不知道楼主是不是问的是现在的情况。现在主要是大小非的问题，以前不能卖，现在他们可以卖了，他们的成本就是股票面值——1块钱，怎么卖都是赚，看见市场不断下跌，你不卖人家卖，能卖就卖喽，大家一起疯狂抛售。。。结果就这样了，散户遭殃。用楼上的故事来说，就是本来是100个苹果，价格涨到10块时，有人忽然也拿出了囤积已久的超过100个苹果来疯狂甩卖，你说是什么关系！黑！！简直就是抢老百姓的钱啊！所以，现在的减持抛售就是抢劫！

公司股票大量抛售会造成公司股价跌吗？

现在为何那么多人抛售房产？无非是大家都形成了一种共识，就是今后房价都难以上涨了，甚至还会大幅下跌。比如前段时间新闻看到济南某楼盘每平降价4000元，从每平1.8万降到1.4万，房价直接下跌了22%。

现在不光是潘石屹抛售资产，就是很多上市公司，炒房客，拥有多套房子的家庭也都在抛售。那么他们为什么会抛售呢？我认为主要有两个原因，一是获利套现，二是止损卖出。

获利套现 应该说只要是2014年之前买进房子的，无论在哪个城市，现在都是赚的。而且多数都赚了一倍以上，那么到现在5年时间，平均年化收益20%左右，要是扣除房贷利息，和首付款的利息，那起码每年还是有10%左右收益。

不过房子一般都是三成首付，也就是使用了3倍杠杆，年化10%就相当于年化30%的收益，还是非常不错的。因为最近两年房价上涨缓慢了许多，对于未来许多人认为房价基本不可能再大涨了。

所以现在抛售房子获利，是可以理解的。现在不卖，只怕今后更难卖。

止损卖出 应该说要是在一线城市，是在2015年下半年买进的房子，那基本赚不到什么钱，而且许多人还是亏钱的。

前段时间在小区电梯里，听几个人聊天，说是最近把我们小区的两套房子卖了，每套亏了10多万，然后这些房子才买进一年多。这些人应该就是炒房客，他们买进房子，以为短期内深圳房价还会大涨，可谁知深圳最近这两年房价非但没涨，还有些微跌。

比如我们小区高峰时均价每平54000左右，现在均价每平51000左右，还是微跌了一些的。对于炒房客如果一年内房子赚不到钱，那么他们一般都会止损抛售掉的，哪怕是小亏。因为不卖的话，后面如果房价继续不涨，那么他们就会亏得更多。

我相信这股抛售潮会越演越烈，这就会使得市场房子的供应量猛增，那么结果就是供过于求，要想卖出去就只能降价卖，而且还得降得比别人多才行。

普京大量抛售美元，好像是以量变达到质变的战术，美国将如何应对？

因为要轻资产，降低杠杆。

对于大部分的房地产企业来说，他们在经历了10-20年的房地产黄金周期后，出现了大量资金投入地产开发，拿地，以及大量的贷款，债务缠身的问题。

但是，从未来房地产发展的趋势来看，其实已经可以预见中国经济依赖房地产的时代结束，所以势必需要清理自己的资产和杠杆，从而熬过这个寒冬。

因此，我们才会看到许多房地产企业卖不出房子，资金回笼不够，导致破产，也看到了大量大佬级别的房地产企业卖楼，打折卖房的情况出现。

就好比潘石屹再卖7.61亿资产，就好比万达轻资产，就好比李嘉诚卖掉了豪宅等等。

就拿地而言，2019年的上半年全国房产企业土地购置面积同比下降了29.4%。

而对于房价的涨跌趋势来看，短期看金融，中期看土地，长期看人口。

所以，如今土地购置面积下滑，而且人口红利鼎盛周期已经结束，自然未来需要进入一个房企的优胜劣汰环节，那么谁可以熬下来，谁才会在新的一轮周期里获得新

的机会，谁熬不下来，就是出局。

现在大批房地产企业倒闭，破产的原因，无非就是熬不住了。

那，潘石屹卖完286亿大楼后再卖7.61亿资产的原因就很容易解释了，为了即将到来的寒冬做准备，让自己的资产更多一些，杠杆更低一些，风险更小一些，仅此而已。

关注张大仙，投资不迷路，我的【专栏】里有干货，欢迎“品尝”。